
Notulen van de Algemene Ledenvergadering  

Gehouden om donderdag 23 juni 2022 in de Muzenhof te Ermelo  

Aanwezig tijdens de vergadering; 

Voorzitter    : De heer B. van der Mooren 

Secretaris    : De heer D. te Brake 

Penningmeester  : De heer W. Sparling 

Bestuurslid evenementen   : De heer W. Krijt 

Bestuurslid    : Mevrouw M. Mantel 

 

Aanwezig Leden    

Mw. H. Beukers, Dhr. A. Tromp, Mw. M. Klunder, Dhr. A. Klunder, Mw. M.E. Bon, Mw. J. Oosterhof, 

Dhr. R. Sietsma, Mw. E. Nijenhuis, Dhr. H. van Zetten, Dhr. G. van Waversveld, Dhr. A. Burggraaf. 

 

Afwezig met kennisgeving 

Dhr. G. Poolen, Mw. L. Brouwer, Dhr. A. Versluis, Dhr. J. Urbach, Dhr. R. Slangen, Mw. W. Timmer, 

Mw. A. Vijge, Mw. L. Borgmeier.  

     

1. Opening 

Om 20.00 uur opent de voorzitter, de heer B. van der Mooren, de vergadering en heet 

iedereen een hartelijk welkom. Dit jaar bestaat de OVE 124 jaar, dat betekent dat volgend 

jaar de vereniging 125 jaar bestaat. De planning van de ALV laat in juni lijkt minder gelukkig 

te zijn. Voorstel om in 2023 dit weer in de maand februari te laten plaatsvinden. 

 

2. Vaststellen agenda 
De voorzitter vraagt of iedereen zich kan vinden in de agenda en of er nog 
aanvullingen zijn.  
 

3. Verslag van de vorige jaarvergadering 7 juni 2021 
Opmerking door Mw. H. Beukers om het bestuur voor te stellen. Komt bij een 
later agendapunt aan de orde. Vergadering akkoord met verslag. Met dank 
aan Mw. M. Mantel voor het maken van het verslag. 
 

4. Jaarverslag 2021 door de Voorzitter 
De voorzitter brengt zijn verslag uit over de afgelopen periode en blikt vooruit 
naar de komende jaren. Het verslag van de voorzitter wordt geplaatst op de 
website van de OVE.  
Opmerkingen n.a.v. verslag van de voorzitter. Voor wie is de afkorting OVE, de 
Oranjevereniging Ermelo of de Oudheidkundige Vereniging Ermelo. De 
Oranjevereniging heeft de oudste rechten. Daarnaast is de Oudheidkundige 
vereniging zich aan het beraden over een nieuwe naam. Vraag door Dhr. H. 
van Zetten naar het aantal leden. Op dit moment ruim 400 leden. Dit jaar 20 
nieuwe leden erbij gekregen. Mede door de Oranjemarkt op 27 april. Doel is 
om het ledenbestand verder uit te breiden. Suggestie van Mw. M.E. Bon om, 



via een map van de Gemeente Ermelo voor nieuwe bewoners, een 
informatieformulier toe te voegen. Gaat het bestuur navraag naar doen. 
Opmerking dat het goed zou zijn om de statuten van de vereniging op de 
website te plaatsen. Wordt opgepakt door het bestuur. 
 

5. Jaarverslag 2021 door de Penningmeester 
De heer Sparling geeft uitleg over de rekening courant en spaarrekening. Er werden 
verduidelingsvragen gesteld over posten in het financieel verslag.  
Naast de jaarlijkse subsidie van de gemeente Ermelo voor het organiseren van 
Koningsdag en Dodenherdenking kregen we ook subsidie van de gemeente Ermelo 
voor het Free Ermelo Festival en van de gemeente Ermelo en Putten voor de re-
enactment, het naspelen van de bevrijding van deze twee dorpen. De subsidie van 
Putten is terugbetaald, die van Ermelo mochten we behouden mits we in de 
toekomst alsnog zo'n re-enactment en/of Free Ermelo Festival organiseren.  
Omdat de vergadering verder geen vragen had over de financiële stukken is het 
woord gegeven aan de kascontrolecommissie. 
 

6. Kascontrolecommissie 
Mw. H. Beukers en Dhr. A. Tromp geven, als kascontrolecommissie, verslag van de 
controle van de boeken van de OVE. Deze waren positief en het verslag werd 
overhandigd aan de penningmeester. De penningmeester werd met applaus 
gedechargeerd en bestuur bedankt voor het afgelopen jaar.  
De nieuwe kascontrolecommissie wordt gekozen, dit zijn: 
- Mw. H. Beukers (2e keer) 
- Dhr. H. van Zetten (1e keer) 
- Dhr. J. Hazeu (Reserve) 

 
7. Bestuurssamenstelling 

De voorzitter stelt het nieuwe bestuur voor.  
De voorzitter is in 2021 benoemd, evenals Mw. M. Mantel en Dhr. W. Krijt, beiden 
voor de evenementen van de OVE/ 
Herkiesbaar is Dhr. W. Sparling, Penningmeester. Deze wordt bij acclamatie 
herbenoemd en aanvaard zijn herbenoeming. 
Dhr. D. te Brake wordt voorgesteld als secretaris van de OVE. Hij wordt bij acclamatie 
benoemd en aanvaard zijn benoeming. 
Het bestuur is nog op zoek naar een zesde, bij voorkeur vrouwelijk, bestuurslid voor 
PR en Jeugdzaken. 
Hiermee heeft de Oranjevereniging een bestuur; 
Voorzitter   Dhr. B. van der Mooren 
Penningmeester  Dhr. W. Sparling 
Secretaris    Dhr. D. te Brake 
Bestuurslid evenementen      Mw. M. Mantel  
Bestuurslid evenementen  Dhr. W. Krijt 
PR en Jeugdzaken  Vacant 

 

8. Programma 2022 en verder 



Voor het komende jaar staat er een programma voor het bestuur in de startblokken 
om door teambuilding, een SWOT-analyse en een beleidsprogramma structuur en 
duidelijkheid te brengen in de vereniging. Plannen voor uitbreiding van de 
programma’s om meer jeugd te betrekken bij de OVE. Jeugd is belangrijk, ook voor 
het voortbestaan van de OVE en de feesten in Ermelo. Inbreng van de leden, (Mw. H. 
Beukers), leg eens contact met Pinel voor aansluiting bij jongeren. N.a.v. de 
organisatie van Free Ermelo had Mw. M.E. Bon nog een opmerking. Zij was niet 
benaderd door het bestuur voor medewerking aan Free Ermelo 2022. Zij maakte deel 
uit van de voorbereiding van de voorgaande versies. Aangegeven werd, vanuit het 
bestuur, dat voor dit jaar een afgeslankte organisatie in het leven Was geroepen door 
de twee evenementen bestuursleden. Voor de volgende Free Ermelo commissie gaan 
opnieuw mensen gevraagd worden. Het is niet een vaste commissie.  Dhr. H. van 
Zetten had vragen over de Dodenherdenking op 4 mei. De geparkeerde auto’s langs 
de Horsterweg tegen het plantsoen aan waren zeer hinderlijk en het geluid was 
slecht. Het bestuur herkende zich in beide opmerkingen en zijn al in de evaluatie 
meegenomen. Met de afzetting wordt rekening gehouden dat er geen wagens 
geparkeerd staan. Voor het geluid wordt gezocht naar een professioneel bedrijf. 
Er werden nog aanvullingen gegeven over de steeds strengere en uitgebreide eisen 
bij vergunningverlening door de gemeente. Mede de verhoging van de kosten die dit 
met zich meebrengt. 
 

9. Rondvraag 
Op vragen over de slechte verspreiding van het Oranjeboeken heeft het bestuur voor 
2023 maatregelen genomen en onderzoekt mogelijkheden om de verspreiding door 
heel Ermelo te laten gebeuren. Hierover zijn gesprekken met de Inclusief Groep 
gaande. 
Mw. M.E. Bon wilde het bestuur bedanken voor het verzette werk en adviseerde het 
bestuur om zo door te gaan. 
 

10. Sluiting 
Om 21.20 uur sluit de voorzitter, Dhr. B. van der Mooren, de vergadering en bedankt 
iedereen voor zijn of haar komst. Waarna, onder het genot van een hapje en een 
drankje nog werd doorgepraat. 
 

 

Ermelo 23 juni 2022 
 
 

 


